

城市区 37 个河渠排污口实现截污

年底前,106 个河渠排污口将完成截污任务,基本解决污水直排河渠问题

□记者 赵硕 通讯员 杨磊

本报讯 洛阳晚报记者昨日从市创模办得知,2014年城市区河渠排污、截污工作四月中旬启动至今已月余。近日,市创模办组织3个督查组对城市区河渠排污口截污工作进行第一次专项督查,在106个河渠排污口中,37个的截污工作已完成,其中洛河以北25个,洛河以南12个。

市创模办相关负责人介绍,按照《2014年城市区河渠排污口截污工作实施方案》的规定,今年年底前,我市城市区将完成7项截污管道工程、9处征迁工程和城市区106个河渠排污口(洛河以北61个,洛河以南45个)截污任务,基本解决污水直排河渠问题,实现城市区

河渠景观水质不断提高,城市水生态环境明显改善。

记者了解到,在本次完成任务的截污口中,涧河截污一期工程位于涧西区衡山桥至同乐寨段,沿涧河铺设直径为700毫米污水管道2822米,计划截流排污口5个。主要收集洛阳工业园区安置小区、下沟村、符家屯、同乐寨等涧河沿线生活污水,接入王城大道污水干管,排入涧西污水处理厂。目前,工程已完成污水管道开挖铺设2100米,截流排污口3个,占总工程量74.5%,剩余工程计划于6月底前完成。届时将有效解决上述区域内污水无出路、直排涧河等问题。

市创模办表示,以后每月都将对城市区河渠排污口截污工作进行检查排名,排名情况将在媒体上公示。

白马寺缅甸风格佛殿预计6月底开放



29日,在白马寺,拆掉脚手架后的缅甸风格佛殿露出俏模样,目前佛殿装饰已近尾声,预计6月底对外开放。

该缅甸风格佛殿区南北长108米、东西宽65米,主体建筑包括大金塔、大佛殿、博物馆及两处缅甸历史著名建筑的微缩景观。其中核心建筑大金塔高32.9米,是白马寺缅甸风格佛殿区的标志性建筑。

记者 高山岳 李卫超 摄

九都短波

● 近日,洛阳雅瑞国际培训学校在洛阳市宜阳县滨河北路成立,将于今年9月开放。该校由欧盟学校创

建,实行寄宿式全封闭管理,幼儿园和高中部可以参与报名,小学部和初中部实行预报名。(陈兵)



欧亚达家具建材

【5月31日-6月2日】

50% 半价日



500台Ipad Air

格力空调/大张购物卡

满额送

商场品类介绍：

负1楼 瓷砖/散热器/油漆涂料/硅藻泥	3楼 门业/楼梯/木地板
1楼 洁具/卫浴五金/热水器	4楼 板式套房/沙发/床垫/儿童家具
2楼 整体衣柜/橱柜/壁纸馆/集成吊顶	5楼 实木/欧式/红木家具

臻品珠宝鼎力支持

电话:0379-63153333 地址:王城大道与九都路交会处

(活动详情见店内公告)

